
Három év alatt tíz új nagy szálloda
Háromezer új férőhely Budapesten, a Balaton-parton és a vidéki városoklmn 

Már nevelődnek az új szállodaipari szakemberek

(Tudósítónktól.)
A statisztika adatai szerint 

1962-ben szállodáinkban mintegy 
nyolc százalékkal több külföldi 
vendég fordult meg, mint 1961- 
ben, s az összes szállóvendégek 23 
százaléka volt külföldi. Nyáron ez 
az arány megközelítette a 60 szá­
zalékot. Ez örvendetes fejlődés, de 
a szakemberek szerint Magyaror­
szág idegenforgalmát tovább bő­
víteni csak a szállodai kapacitás 
gyors növelésével lehet. A  Bel­
kereskedelmi Minisztérium Ven­
déglátóipari Főigazgatóságán ér­
deklődtünk, hogyan fejlesztik to­
vább az ország szállodaiparát a 
következő években.

1958-ban 13181 szállodai férő­
helyet tartottak nyilván, s a szo­
bák kihasználtsága 110— 115 szá­
zalékos volt, vagyis túlzsúfoltság 
volt mindenütt. Kiadták a fürdő­
szobákat, irodákat, még így is 
sok szállást keresőt kellett elkül­
deni. Négy év alatt azonban új 
szállodák építésével, a régiek kor­
szerűsítésével, bővítésével, a bala­
toni motelek létesítésével 3200 fé­
rőhellyel bővült a szállodai ka­
pacitás, s jelenleg már megköze­
lítően 16 500 személyt lehet meg­
felelő nívón elhelyezni.

A szállodai szakemberek sze­
rint, egy-két nagyvárosunk kivé­
telével, a meglevő szállodák már 
nem tudják kielégíteni az igénye­
ket. Ha évszakok szerint vizsgál­
juk a kapacitást, kiderül, hogy a ! 
tavaszi, nyári és kora őszi hóna- -

| pókban szállodáink még zsúfol­
tak, kihasználtságuk ezekben a 
hónapokban százszázalékos.

A Belkereskedelmi Miniszté­
rium — a már elfogadott tervek 
alapján —  1965 végére új épüle­
tekkel. bővítésekkel, korszerűsíté­
sekkel húszezerre növeli a szállo­
dai férőhelyek számát, ez már az 
idegenforgalmi csúcsszezonban is 
elegendő. 1965 után pedig már 
megkezdődik az idegenforgalom 
várható további növekedésére 
alapozott szállodafejlesztés

Olyan új szállodákat építenek, 
amelyek télen nem terhelik a 
népgazdaságot, akár a főváros­
ban, akár a Balaton partján épül­
nek. Ezek az „idényszállók” ápri­
lis elejétől októberig üzemelnek 
és szükség esetén csekély költség­
gel átalakíthatok, s így télen is 
üzemeltethetők. Ilyen szempontok 
figyelembevételével 1965 végéig 
tíz új nagyszálloda épül Buda­
pesten és a vidéken, 1300 új szo­
bával és több mint háromezer 
férőhellyel.

A  fővárosban jelenleg a Palace 
és a Continental szállót moderni­
zálják, s ha az építők teljesítik 
tervüket, akkor mindkét szálloda 
még a nyár előtt megnyitja ka­
puit. Jó ütemben folyik a Baross 
téri Szabadság Szálló bővítése is, 
itt 251 szobával lesz több Az új­
jáépített Szabadságban kereken 1 
800 ágy lesz, az építkezésnek 1964. 
december végére kell befejeződ­
nie, A  Magyar utcában a napok­

ban kezdtek hozzá az Astoria új 
szárnyának építéséhez. Itt 40 két­
ágyas szoba létesül és a határidő 
szintén a jövő év vége. Két mo­
dern idényszállót is kap Buda­
pest: a lágymányosi parkban és 
a fogaskerekű alsó végállomásá­
nál, a volt Florida Szálló helyén 
épül korszerű idényszálló.

A  Balaton partján is több lesz 
a szállodai szoba. Tihanyban már 
az ötödik emeletnél tart az új 
hatemeletes, 276 férőhelyes Vissz­
hang Szálló építése. Itt már a 
nyáron vendégeket fogadnak. 
Siófokon rövidesen hozzákezde­
nek egy hatemeletes új szálló 
építéséhez, és 1965-ig, ugyancsak 
Siófokon, még egy hat- és egy 
tízemeletes szálloda is felépül. A  
háromban együtt csaknem ezer 
férőhely lesz.

1965 Végéig új szállodák épül­
nek, illetve régieket korszerűsíte­
nek Salgótarjánban, Tatabányán, 
Egerben, Sopronban, Zalaeger­
szegen, Kaposvárott, Szegeden, 
valamint Győrött.

A  nagyarányú fejlesztéshez 
elegendő szakember kell. A Ven­
déglátóipari Technikumban vég­
zők zöme minden évben az új 
szállodákba kap beosztást, a szál­
lodai vezetők pedig a már régeb­
ben dolgozó szállótitkárokból ke­
rülnek ki. Az idén létesített Ven­
déglátóipari Főiskolán 1966-ban 
már végeznek az első, a szakmá- 

! bán felső fokon képzett fiatal 
! szakemberek.


